

नन्ही बालिका निशिता ने राधे गोविन्द शौरुम का शुभारंभ किया

झुंझुनू 9 अक्टूबर। मोदी रोड स्थित कमल हाईट्स में राधे गोविन्द बच्चो के परिधान किड्स वियर शौरुम का शुभारंभ बुधवार प्रातः 10.15 बजे नन्ही बालिका निशिता अग्रवाल ने फिता काटकर किया। इससे पूर्व संस्थान के सुरेन्द्र कुमार अग्रवाल ने प.महावीर प्रसाद शर्मा के आचार्यत्व में विधि विधान के साथ पूजा अर्चना की। संस्थान के संचालक दीपक-सुरेन्द्र कुमार अग्रवाल ने बताया कि उक्त राधे गोविन्द शौरुम में विभिन्न प्रतिष्ठित कम्पनियों के बच्चो के परिधान किड्स वियर उचित मूल्य पर बिक्री किये जावेंगे। इस अवसर पर आयोजक हलवाई परिवार के



फोटो : रामनिवास सोनी

विश्वम्भरलाल, सुरेन्द्र, सुनील, कमल, नवीन, दीपक, निमित्त, आकाश, आशिष अग्रवाल ने सभी आगुतको का आतिथ्य किया। शुभारंभ पर सम्पत्त चुडैलेवाला, हरिश तुलस्यान, बजरंग शेखावत, नितिन अग्रवाल, परमेश्वर हलवाई, विनोद सिधानिया, डी.एन.तुलस्यान, पवन डेडिया, दीपक अग्रवाल, जुगल किशोर पाटोदिया, शिवचरण हलवाई, निर्मल मोदी, राजेश केजडीवाल, अनिल केडिया, विमल टमकोरिया, रामोतार-गणेश हलवाई, सीए पवन-अर्जुनलाल केडिया, सीए शिवकुमार टिबडा, नेमी अग्रवाल सहित अन्यजन उपस्थित थे।

एबीएन स्कूल में सुर्यकान्त मोदी को दी श्रद्धांजली



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू 9 अक्टूबर। झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई द्वारा संचालित चुणा का चौक स्थित आदर्श बाल निकेतन उच्च माध्यमिक विद्यालय झुंझुनू में झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई के पूर्व कोषाध्यक्ष एंव ट्रस्टी मुम्बई प्रवासी सुर्यकान्त मोदी सुपुत्र स्व.श्री सत्यनारायण मोदी के मुम्बई में निधन होजाने से श्रद्धांजली सभा का आयोजन किया गया। श्रद्धांजली सभा में संस्था सचिव परमेश्वर हलवाई, कोषाध्यक्ष दिनेशचन्द्र अग्रवाल, गीलुगाम मोदी, ताराचन्द गुसा भोड़कीवाला, केसरदेव तुलस्यान, सीए मनीष अग्रवाल, सी.ए. पवन केडिया, प्रधानाचार्य योगेश शर्मा एंव प्रधानाचार्या श्रीमती मधु शर्मा, कैलाश खटौड, एसएस मोदी स्कूल के प्रिंसिपल अरविन्द त्रिपाठी सहित अन्यजन ने दो मिनट का मौन रखकर स्व.सुर्यकान्त मोदी की आत्मा को ईश्वर से शांति प्रदान करने की प्रार्थना की। इसी क्रम में लक्ष्मीनिवास कोठी एंव एसएस मोदी स्कूल में भी श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया।

श्रीगोपाल गौशाला झुंझुनू विकास की ओर बढ़ते कदम

माई झुं. न्यूज.। शहर की सबसे पुरानी गौसेवा को समर्पित श्री गोपाल गौशाला झुंझुनू निरन्तर प्रगति की ओर अग्रसर है विकास के नये आयाम स्थापित कर रही है विगत कुछ समय में नई कार्यकारिणी के तथा शहर के गणमान्यजनों के मार्गदर्शन में दानदाताओं के सहयोग से काफी कार्य हुआ है।
गाय रसोई : 21 सितम्बर से 20 अक्टूबर तक प्रातः गाय रसोई के दानदाताओं का विवरण इस प्रकार है- स्व. गिरधारीलाल केजडीवाल नूआं वालों की स्मृति में उनके परिवारजन द्वारा, श्रीमती विमला देवी धर्मपत्नी मुरारीलाल खेतान इस्लामपुर निवासी हैदराबादी प्रवासी की ओर से शरण पूर्णिमा पर, स्व. श्यामादेवी सैनी के द्वादशा पर उनके सुपुत्र सत्यनारायण एंव अशोक कुमार सैनी द्वारा, स्व. आनन्द केडिया भुखानावालों के द्वादशा पर उनके सुपुत्र लवली केडिया द्वारा, शाशिकान्त केडिया झुंझुनू, चि.खुश सुपुत्र मोहित हलवाई के जन्म दिवस पर दादा सुरेश हलवाई चिडवावावालों की ओर से, श्रीमती सरोज देवी धर्मपत्नी विनोद जी लाठ मुम्बई प्रवासी की ओर से उनके झुंझुनू आगमन पर, श्रीमती भगवती देवी धर्मपत्नी सत्यनारायण खेतान झुंझुनू, श्री रमाकान्त जी टीबडा मुम्बई प्रवासी की ओर से गाय रसोई दी गई।
इस महिने गाव्यों को चबीनी लगाने की व्यवस्था का नव सृजन हुआ जिसमें स्व. परमेश्वरलाल जी खेतान झुंझुनू परिवार एंव श्रीमती स्नेह लता धर्मपत्नी सुशील खेतान की ओर से चबीनी लगाई गई।
गौशाला प्रबंध समिति के अध्यक्ष ताराचन्द्र गुसा, मंत्री सुभाष क्यामसरिया व कोषाध्यक्ष नरोत्तम राणासरिया ने बताया कि उनका प्रयास है कि प्रत्येक परिवार प्रत्येक व्यक्ति गौ सेवा से

जुड़ रहे है इस हेतु गौशाला ने गौ सेवा हेतु कुछ दान राशि निश्चित की है जो इस प्रकार है- एकवर्ष के लिए गाय गोद 7 हजार, आजीवन गाय गोद 1 लाख, एक दिवस का गौशाला का खर्चा 21 हजार, गाय रसोई छानी सहित 15 हजार, गाय रसोई 11 हजार, हराचारा एक दिन का 7 हजार, छानी एक दिन की 5 हजार, गुड कट्टा एक का एक हजार एक सौ रुपये, जौ एक क्विंटल एक हजार एक सौ रुपये तथा खल एक क्विंटल का एक हजार छह सौ रुपये है। इच्छुक दानदाता गौभक्त इच्छित राशि गौशाला को दान कर सकता है।
दानदाता दानराशि बैंक ऑफ बड़ौदा गांधी चौक झुंझुनू शाखा में खाता नंबर 01280100000945 में जमा करवा सकता है। गौशाला को दिया गया दान आयकर कानून की धारा 80 जी के अन्तर्गत कर मुक्त है।
गौशाला की ओर से यज्ञ शाला का शुभारम्भ कर दिया गया है। जिसमें प्रत्येक पूर्णिमा एंव अमावस्या को होने वाले यज्ञ के लिए अग्रिम स्थान आरक्षण की सुविधा है। साथ ही गौशाला में तुलादान की भी सुविधा भी उपलब्ध है। इस हेतु अधिक जानकारी के लिए गौशाला प्रबंधन से सम्पर्क किया जा सकता है।
गौशाला के बारे में अधिक जानकारी हेतु वेबसाइट लॉगइन करें।
www.shrigopalgauashala.com
गाय खड्डी जिस घर के द्वारे।
समझो उस घर श्री कृष्ण पधारे।।

राहुल गांधी झुंझुनू आए

झुंझुनू 23 अक्टूबर। कांग्रेस के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष राहुल गांधी बुधवार को झुंझुनू आए। कांग्रेस उपाध्यक्ष की मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉ. चन्द्रभान ने अगवानी की। राहुल गांधी करीब साढ़े 12 बजे हवाई पट्टी पहुंचे। जिसके थोड़ी देर बाद वे हेलीकाप्टर से चुरू के लिए रवाना हो गए। हवाई पट्टी पर मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष डॉ. चन्द्रभान, आपदा रहत मंत्री बृजेन्द्र ओला व होमगार्ड मंत्री राजेन्द्र गुडा ने राहुल गांधी व प्रदेश प्रभारी गुरुदास कामत का स्वागत किया। इसके बाद वे रवाना हो गए। सुरक्षा की चाक चौबन्द व्यवस्था- राहुल गांधी की सुरक्षा को देखते हुए एसपीजी और जिला पुलिस ने चाक चौबन्द व्यवस्था की थी। एसपी कुंवर राष्ट्रीय सारे सुरक्षा इंतजामों की पूरी मॉनिटरिंग कर रहे थे।

पुलिस शहीद दिवस मनाया



माई झुं. न्यूज.। पुलिस शहीद दिवस रिजर्व पुलिस लाइन में एसपी कुंवर राष्ट्रीय ने गार्ड ऑफ ऑनर को सलामी दी व शहीद पुलिस अधिकारियों व जवानों के नाम पढ़े गए। इसके बाद शत्रु झुकाए गए। सभी ने शहीद वेदी को पुष्पचक्र अर्पित किए। कार्यक्रम में पुलिस अधिकारी शिविर में 22 पुलिस अधिकारियों और जवानों ने रक्तदान किया। एसपी ने बताया कि 21 अक्टूबर 1949 को लद्दाख में पुलिस की टुकड़ी ने मातृभूमि की रक्षा करते हुए प्राणों की आहुति दी थी। इसी शत्रु झुकाए गए। सभी ने शहीद वेदी को पुष्पचक्र अर्पित किए। कार्यक्रम में पुलिस अधिकारी हाकिम सिंह, डीएसपी झुंझुनू सुंदर दीक्षित, व जवानों ने प्रण लिया कि वे निष्ठापूर्वक के रजेश माथुर, चिडवा के रामनिवास सांप्रदायिक सद्भाव को क्षति पहुंचाने वालों के देवकिशन शर्मा, आरआई सुरेश परेवा, बाद पौधारोपण भी किया गया। रक्तदान सहित सभी थातों के इंचार्ज मौजूद थे।

ट्रेन में मिली नवजात की याद में पौधारोपण किया

झुंझुनू 24 सितम्बर। 20-21 सितम्बर को ट्रेन में मिली अज्ञात नवजात बच्ची की याद में समाजसेवी श्रीमती रूकमणी भेडा ने मंगलवार को पौधारोपण किया। श्रीमती भेडा ने बताया कि यह पौधा हमेसा उस माता पिता सहित आम आदमी को यह याद दिलवायेगा कि नवजात बच्चियों के साथ ऐसा अत्याचार नहीं करना चाहिए। इस दौरान



उनके साथ कृपालसिंह, धर्मेन्द्रसिंह, सुलक्षणा कंवर, सरोज कंवर, प्रेम पुनियां, सुधा तुलस्यान, विद्या अग्रवाल, ऊषा गाडिया, नीलम सोनी, एडवोकेट अशोक शर्मा, भवानी शंकर शर्मा आदि थे।

श्री सालासर हनुमान प्रचार मण्डल द्वारा गणेश विसर्जन पर सेवा शिविर

माई झुं. न्यूज.। श्री सालासर हनुमान प्रचार मण्डल सूरत द्वारा हर वर्ष की भांति मजुरा गेट सिविल अस्पताल के पास प्रातः 9 बजे से सायंकाल 6 बजे तक सेवा शिविर का आयोजन श्री गणेश विसर्जन के अवसर पर किया गया। शिविर में शीतल जल एवं गरमागरम पचीस हजार बड़ा पाव वितरण किये गये। शिविर का शुभारम्भ अशोक गुसा एंव मुकेश चिराणिया ने किया। विदित है कि मण्डल द्वारा सामाजिक कार्यों में बराबर कार्य किये जा रहे जिसमें एक लेबोरेट्री युक्त दवाखाना, तीन शीतल जल मंदिर टैक्सटाईल मार्केट एरिया में चलाये जा रहे है। समय समय पर ब्लड डोनेशन शिविर का आयोजन भी किया जाता रहा है। इसी के साथ अन्य सेवा कार्यों में भी मण्डल का हमेशा सहयोग रहा है। इस अवसर पर मण्डल के अध्यक्ष श्याम खेतान, उपाध्यक्ष ललीत बाजारी एंव सन्दीप बेरीवाला, सचिव कमल नैणसुखा, सह-सचिव जितेन्द्र केडिया एंव विनय बेरीवाला, कोषाध्यक्ष सुरेन्द्र खेतान, गोविन्द देवडा, विशाल गुसा एंव योगेश तुलस्यान सहित बड़ी संख्या में अन्यजन ने सेवा कार्य किया।

गोपाष्टमी मेला 8 नवम्बर से

माई झुं. न्यूज.। श्री गोपाल गौशाला झुंझुनू द्वारा 8 नवम्बर से 10 नवम्बर तक गोपाष्टमी मेले का आयोजन होगा। इस अवसर पर 8 नवम्बर को निबंध प्रतियोगिता दोपहर 2 बजे से एवं सायं 6 बजे आर्ट ऑफ लिविंग के जितेन्द्र सारस्वत बैंगलोर टीम द्वारा सुमेरू भजन संख्या होगी। 9 नवम्बर को वाद विवाद प्रतियोगिता दोपहर 2 बजे से विद्यालयों के विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक संख्या प्रतियोगिता सायं 5 बजे से आयोजित होगी तथा 10 नवम्बर को विशाल मेला सामूहिक हवन प्रातः 5 बजे से किया जायेगा। इस दिन रंगोली सायं 3 बजे व दीपोत्सव सायं 5 बजे तथा महाआरती सायं 6 बजे के पश्चात हरिकीर्तन सायं 7 बजे से प्रभात फेरी परिवार द्वारा (निश्चलनाथजी महाराज चुवास आश्रम फतेहपुर द्वारा) किया जायेगा।



with best compliments from -

Deenbandhu Jalan
B.Com, A.C.S. & F.C.A.

KLJ Securities

504.UNIQUE TOWER,
GAIWADI IND.ESTATE, GOREGAON (WEST)
MUMBAI-400062
Tel.022 (O) 28784991-92

- Concerns -

Kanhyaalal Birdhichand

Gudri Bazar, JHUNJHUNU-RAJ.